

财经

用证券账户像买股票一样买黄金

首批黄金ETF有望本月亮相

本报讯 日前证监会发布《黄金交易型开放式证券投资基金暂行规定》，为黄金ETF“落户”内地市场奠定了基础。目前，国泰、华安、易方达、博时等多家基金公司相继上报黄金ETF产品。有机构预测，内地首批黄金ETF有望在本月内亮相。

以国泰黄金ETF为例，该产品挂钩上海黄金交易所现货Au99.95合约和Au99.99合约，每1

手含1克黄金，约350元左右，投资者可用自己的证券账户像买卖股票一样买卖黄金ETF，交易便捷。

黄金ETF在证券交易所上市，交易费用低廉是其一大优势。投资者购买黄金ETF可免去黄金的保管费、储藏费和保险费等费用，只需交纳约0.3%至0.4%的管理费用，相较其他黄金投资渠道平均2%至3%的费用，优势十分突出。此

外，黄金ETF还具备保管安全、流动性强等优点。因此，业内人士将实物黄金和纸黄金称为黄金投资的1.0和2.0时代，并称黄金ETF的问世将开启3.0时代。

据了解，我国目前投资黄金的主要渠道有6种，即实物金条、银行销售的纸黄金、上海黄金交易所的黄金现货实盘交易和黄金现货延期交易、上海期货交易所的黄金期

货交易以及黄金QDII。

黄金ETF：

由大型黄金生产商向基金公司寄售实物黄金，随后由基金公司以此实物黄金为依托，在交易所内公开发行基金份额，销售给各类投资者，商业银行分别担任基金托管行和实物保管行，投资者在基金存续期间内可以自由赎回。

未标示毒性物质

云南白药七款产品 在港被回收

本报讯 2月5日，因香港政府化验所当日发现其样本中含有未标示的毒性物质乌头类生物碱，香港卫生署和澳门卫生局先后发文指令丰华(香港)公司回收云南白药生产的五款产品。

据了解，被回收的云南白药五款产品分别为：“云南白药胶囊”、“云南白药散剂”、“云南白药膏”、“云南白药气雾剂”，和“云南白药酊”。此外，丰华(香港)公司自愿回收“云南白药创可贴”及“云南白药气雾剂双效”两款中成药。香港卫生署发文后，澳门卫生局于5日晚上跟进，发出停用回收通知。

据了解，乌头类生物碱为有毒物质，中毒症状包括口部及四肢麻痹、恶心和呕吐，甚至会因呼吸困难和心律失常危及生命。而云南白

药被检出乌头类生物碱的五款产品都属于治疗跌打损伤的常用药。

云南白药6日发布《关于云南白药保密配方及安全性的说明》称，产品配方确实含有乌头碱类物质，但“在加工过程中，已使乌头碱类物质的毒性得以消解或减弱。”公司还称，在2010年至2012年间，共生产销售云南白药(4g/瓶)1亿瓶、云南白药胶囊(0.25g/粒)17亿粒，三年间共监测到涉及云南白药和云南白药胶囊的各类不良反应共计28例，且主要表现为皮肤过敏、发痒等；未监测到严重不良反应。

当日药监局表示，云南白药产品总体安全。专家表示是否明确标示才是问题关键，云南白药不应再以配方绝密为由拒绝公开成分。

(一财)



○分析 负面频出是多元化惹的祸？

1月，云南白药陷断肠草风波；去年12月，云南白药胶囊被查出水分不合格。云南白药旗下多款药品此前被频频上各地药监局的“黑榜”。主业产品频出问题，让云南白药遭到“不务正业”的质疑。

云南白药多元化的历史可以追溯到2004年，云南白药进入日化领域，推出云南白药牙膏，随后将触角延伸至洗发水、面膜、沐浴露等领域，并打出日化药妆牌。不过，云南白药2010年以来的年报数据显示，与其逐年递增的营业收入及净利润相比，其长期以来的“明星产品”——白药中央产品、白药特色产品的利润率，却有逐年下滑的趋势。

在北大纵横管理咨询集团医药合伙人史立臣看来，云南白药主业产品频出问题，和其热衷多元化有一定关系。“主业产品频现质量事件，还是由于企业在该业务上存在管理疏忽，分散了对主营业务发展的精力。”

不敌微信，短信年发送量降两成

春节拜年短信或沦为“备胎”

本报济南2月6日讯 (记者 崔滨 王茂林) 工信部日前对电信行业的统计数据，可能会让不少人琢磨一下今年该怎么用手机拜年。相比去年我国手机用户11%的增长，短信发送量仅仅增长了2.1%，也就是说，人均短信发送量反而出现了下滑。在业界看来，造成短信式微的最大因素，是微信和米聊等语音通讯。

除了工信部数据中描绘出的我国手机短信发送量增幅为4年来最低，DCCI互联网数据中心的统计则

更惊人：去年全国运营商的整体短信量同比下降了20%，彩信量下降25%，电话业务量甚至也下降了5%。

“微信、米聊等新业务对短信业务已经有明显的分流，现在套餐的设计一般包含流量、短信、通话，但有的套餐里已经没有短信了，用户可根据需求另选短信包。”山东电信有关人士表示。

“6年前上大学时办套餐，一定会从包多少条短信上精打细算，现在选套餐时更在乎包含多少流量。”省城一家广告公司白领赵女

士说“微信有语音、视频、通话功能，而且现在这么多免费的无线网络，用微信聊天根本不花钱。”

正如赵女士所说，现在米聊、微信、Y Y语音、手机旺旺，甚至飞信的步步逼近，短信发送量变得越来越少。业内人士测算，以移动运营商为例，一条10个字左右的信息，发微信的价格约为0.0035元，而一条短信最便宜为0.05元。从资费到使用便捷性，短信的劣势开始逐渐显现。

省城电信业内人士看来，从必

选沦为“备胎”，短信业务如今面临的境地，与微信、米聊等新的聊天工具崛起有直接关系。“微信未来会不会替代短信暂时不明朗，不过微信等新业务越来越受欢迎，旧业务萎缩应该是必然趋势。”上述电信有关人士认为。

互联网分析机构易观国际认为，随着短信数量减少，运营商将调整他们的价格模式，主要在普通2G手机中推广，这就意味着短信的未来，将瞄准农村市场和依然习惯用短信的城市中老年人。

韩美容整形医院

美丽热线 55589555

网址: www.jnhmgj.com

经七纬二东方大厦门东邻

鲁医[2012]第07-06-122号

济南肛肠医院

电话: 0531—82979999

官网: www.jngcyy.com

地址: 济南英雄山路87号

鲁医[2012]第06-28-122号

消化病医院

电话: 0531—82058988

官网: http://new.4006188787.com

地址: 济南八一立交桥南三公里路西

鲁医[2012]第06-15-122号

皮肤病医院

电话: 0531-8833 6666

官网: www.jnebh.com

地址: 济南市解放路12号

鲁医[2011]第12-27-243号

耳鼻喉医院

健康咨询: 0531—83178888

官网: www.jnebh.com

地址: 济南英雄山路162-2号

七里山路”站东50米

山东东方医院

健康专线 0531—82988882

网址: www.sddfnk.com

地址: 济南市英雄山路162号

鲁医[2012]第05-30-199号

央行报告称 要防范通胀风险

新华社北京2月6日电(记者 王宇 王培伟) 中国人民银行6日发布的《2012年第四季度货币政策执行报告》指出，当前经济运行中仍存在多方面导致物价上行的因素，未来的通胀风险值得关注。

报告从三方面分析了物价上行的可能：未来劳动相对密集且可贸易难度较大的农产品、服务业价格可能会经历一个趋势性上升的过程；经济回升和需求扩张可能会带来CPI的提升；全球超宽松的货币环境还会持续较长时间，主要经济体量化宽松政策不断加力，潜在的输入性通胀压力需要关注。

中央财政1200亿元 支持地方交通基建

新华社北京2月6日电 记者6日从财政部获悉，中央财政近日下达2013年车辆购置税交通专项资金预算指标1200亿元，用于支持地方交通基础设施建设。

其中，用于国省干线(含高速公路)、航道码头建设等重点项目支出700亿元(东部省份91亿元，中部省份149亿元，西部省份460亿元)；用于国省干线路网改造、农村公路建设等一般公路项目支出500亿元(东部省份35.5亿元，中部省份118.9亿元，西部省份345.6亿元)。

神州数码被罚3年 不得参与政府采购

本报讯 2月6日，受财政部行政处罚，3年内不得参与政府采购消息影响，神州数码港股开盘大跌，13时起短暂停牌，股价跌12.99%。

财政部日前对神州数码(中国)有限公司作出行政处罚，判定该公司在政府采购中存在违规行为，三年内禁止参加政府采购活动。

神州数码(中国)有限公司被罚是因为在一起政府采购项目中提供了虚假材料。浪潮(北京)电子信息产业有限公司向财政部相关部门投诉了这一违规行为。(辛财)